**今日黄三角·**社会

# 六栋居民楼外墙"炸了纹"

为防渗水仅刷一道涂料应付,居民担心越裂越深

本报 10 月 11 日讯(记者 车 见习记者 吕增霞 朱德 少沅 东营区锦华小区不少居民 楼,外墙裂纹向室内渗水,物业便 涂了重色防水涂料,楼房远观像 穿了件迷彩服。业主担心,楼房继 续裂纹,居住有危险。

10日10时许,记者在锦华小 区8区看到,该小区有6栋居民楼 外墙颜色深浅不一,浅黄色墙面 上被涂了重色涂料处均有裂纹。

业主李先生说, 2006年8月,8 区居民楼建成入住,楼房外墙整体 用浅黄色涂料粉刷了一遍。第二年 有几栋居民楼外墙出现了裂纹,此 后不久每逢雨天便向室内渗水。业 主们向物业反映,物业对出现裂纹 的楼层整体粉刷了防水涂料。

裂纹越来越多,物业只好不 断地在墙裂纹处粉刷重色涂料, 防止墙面继续渗水。因为用的防 水涂料颜色深浅不一,远远望去 墙面上像写了韩文,楼房跟穿了 件迷彩服似的。小区几位老大爷 担心墙体继续裂纹,影响居住

"入住1年外墙就出现裂纹, 住了4年,先后2次刷防水涂料。" 业主们认为,外墙裂纹室内渗水 说明房子质量有问题,要是哪天 墙面裂纹变裂缝咋办?

锦华小区物业人员称,小区 部分居民楼外墙出现裂纹渗水, 由于资金短缺,只能发现一处粉 刷一处,防止渗水影响居民正常

天地恒律师事务所律师张宏 志称,墙面渗水属于楼房公共部 分损坏,根据业主和开发商签订 合同的保修期归属责任,如在保 修期内由开发商出资维修,出了 保修期,可以动用维修基金修房。



墙面颜色深浅不一,像穿了迷彩服

见习记者 郑美芹 摄

## 送修手机 有去无回

本报 10 月 11 日讯(见习 记者 任斌) 市民郭先生买 了部手机,事后手机出故障,送 至销售商处维修,谁知销售商 拿到手机后竟卷摊子撤走了。

郭先生说,今年6月,他 买了部手机,8月份手机出了 一不能读内存卡。于是 他拿着手机找到销售商。对方 称手机需要返厂维修,让他先 把手机放在柜台,待返厂维修 后通知他取。

直到10月9日郭先生也 未接到销售商通知,于是到柜

台找销售商,结果此前卖手机 的柜台竟然变成卖鞋子的了。

10月9日,郭先生到工商 部门投诉。因销售商柜台已经 撤离,查无下落,工商部门也 没办法。

山东领先律师事务所律 师赵昊介绍,购买手机或数码 产品时尽量到正规的经销店, 看其是否有营业执照,在购买 商品时索要盖有公章的正规 发票或收据,以便在产品出现 问题时,更好地维护自身权



两小时查获 20 辆违规车

10 日晚,东营交警支队-一中队调动十余名警力在黄河路与 东二路十字路口,从7点到9点查获 不按规定使用车灯、未挂牌或套牌等 违规车辆 20 余辆 本报见习记 者 王参 郑美芹 摄影报道

### 风云 2 实力领先 节能车型新标兵

节能减排是当前家用轿 车发展的主要趋势,小排量 车型近两年内的热销是最好 的验证,在油价飙涨的大环 境下,消费者更倾向于选择 实惠、实用的车型。为此,国 家发改委、财政部、工信部联 合出台了乘用车节能产品惠 民工程,截止目前总计公布 了两批节能惠民车型名单, 消费者凡购买名单中的车型

均能享受3000元的国家政策 补贴。8月17日,在第二批公 布名单中, 奇瑞风云 2 成功 入围,结合3000元补贴政策, 风云 2 的价格区间将下探至 4.88-5.88 万元,竞争力大幅

风云 2 搭载了自主研发 的 ACTECO 1.5L 全国十佳 发动机,最大功率 80KW、最 大扭矩 140N.m,性能足以媲

美大部分1.6L 发动机。在燃 油经济性方面该发动机同样 表现出色,据工信部实测数 据,风云2的百公里油耗仅 为 6.5L,对于长期使用成本 而言,油耗费用的降低将为 消费者节约不少的开支。

发动机与变速箱的匹配 从来都是各大汽车厂商着力 克服的难题,高性能的发动 机往往很难寻找到与之相匹 配的变速箱,低匹配度轻则 会造成部件损耗过快及油耗 增加,重则将造成重大车辆 事故。而对于奇瑞而言,经历 多年的自主研发,长期的经 验积累及内部磨合,发动机 与变速箱的匹配度在同级车 型中已经处于领先地位,这 也进一步降低了其实际使用 中的油耗。 其实,风云2 的 ACTECO 1.5 已在奇瑞其

它两款车型--A5 和旗云上 被成熟运用,拥有众多消费 者就是其油耗最好的验证。 而不同的是,风云2作为第 三代家轿,全新的外形设计 使其在风阻方面取得了长足 的进步。据统计,当车辆行驶 速度超过80KM/H时,至少 60%的燃油消耗将被用于克 服风阻。风云2曾于2009年 在亚洲领先的同济大学风洞

实验室进行了实测,结果表 明其风阻明显小于同级别其 它车型,而在时速超过 120KM/H 后将更为明显。

节能减排不仅是受发动 机的影响,动力匹配性与风 阻设计同样不可忽视。风云 2 凭借这三方面的优势入选节 能惠民工程车型名单也就顺 理成章了。

#### 绿色驾驶 感受旗云节油赛

三届全国节油极限挑战赛 总决赛在河南郑州完美落 幕,来自全国12个大区的 33 名节油精英在中原腹地 用他们高超的驾车技术给 我们带来了一场精彩赛事。 最终,来自皖赣地区的王成 选手以 3.22 升/百公里的优 异成绩荣登榜首,成为旗云 新科"节油王"

赛事期间,就驾车节油 这个问题与这些节油精英 进行交谈,将得到的答案总 结后得出结论:这些节油精 英之所以能取得如此惊人 的成绩,与旗云优异的节油 性能和选手的驾驶技巧、驾 驶习惯密不可分

参赛选手们都有一个 共同的感受,旗云真的是一 款非常节油的好车。拥有如 此出众的节油性能,首功当

ACTECO1.5L 发动机 发动机由奇瑞自主开发,曾 获得"中国十佳发动机" 称号,采用了SOHC 16气

门的结构,最大功率达到 80kW,具有国家专利的滚 流式气道以及精细的减磨 阻技术,在保障动力充沛的 情况下,节油性能超强,并 且达到国IV排放标准,真正 做到节能环保

另外,良好的驾车习 惯也是低油耗的一个重要 因素。据参赛选手们介 绍,他们在平时的驾驶 中, 养成很多比较好的习 惯,对省油起到非常有效 的作用。如:注重保养发 动机, 因为不论问题大 小,它们都会降低发动机 的效率; 定时检查轮胎气 压和调校好方向盘; 清理 车中不需要的物件以减轻

以"低碳生活 '油'我 推旗云所搭载的 重量;在开车的时候,缓驾驶"、 尽量避免空踩油 门、猛踩油门加速或急 刹;行车途中不要突然加 要用合理的行车速 度,提前预防。

正所谓"好马配好 具有优秀驾驶技巧 的参赛选手,坐拥旗云这 样的节能"利器",节油赛可"善其事",取得佳 绩自是水到渠成。

"低碳节能" 这些体现绿色生活的 是本届节油赛出现频率最 高的词汇,可以说节能环 保是节油赛参与人员最大 的感受。如今,能源消耗 越来越多,污染越来越严 重。我们需要将低碳理念 融入日常生活,从身边做 起,养成良好的驾驶习 惯,真正做到低碳生活、 "油"我掌控



## −汽大众捷达 开展优惠促销活动

·汽大众捷达,以外型大 方、起步快、空间大、高速行驶 稳定、制动效果好、故障少等 全方面优越性赢得用户青睐。

近日,编辑从东营市攀登 大众 4S 店了解到,店内捷达 从10月份起展开优惠促销活 动:"首付16800元,捷达新车 开回家"

捷达的品牌犹如百年"老 字号"已经深深刻入国人的心 中。依靠优良的品质、可靠的 技术、适中的价格、便捷低廉 的维修,捷达从诞生之始就成 为著名品牌.

全新的前脸设计来源于 大众最新的家族化样式,两侧 熏黑的前大灯配合聚拢的中 网设计很容易让人联想到刚 上市不久的高尔夫6,从正面 第一眼看上去比上代车型-下子精神了很多。车内整体配

色风格为上黑下米,中控台的 整体功能布局也没有变化,-切遵循着简洁实用的主体思 想。内饰最大的变化莫过于组 合仪表,行驶里程、水温表及 油量显示集中在一块液晶屏 中,看着科技感强了很多,并 且使用上更加方便

新捷达前卫采用现款车 型搭载的 1.6LEA113 系列汽 油发动机,最大输出功率70 千瓦/5000rpm,峰值扭矩 140Nm/3500rpm,在变速器方 面,全都配备5挡手动变速 器。另外,采用麦克弗逊式前 悬架和纵向拖臂式后悬架,圆 柱螺旋弹簧,双向作用筒式减 震器减缓车轮的冲击, 有理 想的转向特性,让操控感更贴 心流畅。

(赵宁波)